政府批准香港女童軍總會發展新總部設施******

政府今日(四月一日)公布,行政長官會同行政會議已通過批地予香港女童軍總會在渡船街與佐敦道交界處發展新總部設施,以支援該會發展。該會位於加士居道的總部現址土地將交還政府安排作其他用途。

香港女童軍總會在一九一六年成立,宗旨是發展女孩子和婦女的潛能,訓練她們成為負責任的世界公民。女童軍運動在本港發展九十多年來,在青年訓練、社會服務以及各類交流活動方面一直貢獻良多。該會總部現址自一九八一年開幕以來,發展更趨蓬勃,會員人數由當時18,000人增加至今約60,000人,現有設施已不敷應用。

供香港女童軍總會發展新總部設施的土地覆蓋範圍為 2,6 7 0 平方米,而新總部建築樓面總面積為 2 1,3 6 0 平方米,當中包括 6,2 0 0 平方米的辦公室、 3 0 0 平方米的宿舍,以及 1 4,8 6 0 平方米的旅舍設施。

辦公室範圍是該會職員/會員工作、開會、進行訓練及交流活動的地方。宿舍主要在舉辦訓練營、研討營及留宿課程時供會員使用。

政府發言人說:「香港女童軍總會新總部除了能夠促進團體發展,當中的旅舍項目可供參與該會本地及國際活動的人士和嘉賓使用,而其他公眾人士和訪客也可以入住。我們相信社會人士會歡迎新總部提供的各種社區服務。」

政府會根據現行政策,就新總部的辦公室部分徵收象徵式地價、就宿舍部份徵 收三分之一市值的地價,並就旅舍部分徵收十足市值的地價。

香港女童軍總會預計整項計劃可於三年半內完成,並預計在施工前期可創造約50個職位,施工期間可創造250個職位,而營運設施則可創造500個職位。

完

二〇〇九年四月一日(星期三)